
EUROPA ORIENTALE VS EUROPA OCCIDENTALE (1300-1400):

Europa orientale ed Europa occidentale sono molto diverse a livello:

- istituzionale

- politico 

- economico 

L’Europa orientale a differenza di quella occidentale è molto meno 

sviluppata, le città non sono ancora riuscite a svilupparsi, i ceti borghesi non 

sono riusciti a d emergere e il dominio dei signori è predominante sui 

contadini, i quali si ritrovano ad essere servi della gleba (come nel periodo dei 

feudi). 

www.la-dislessia.it © 2023 Valentina Bighignoli

http://www.la-dislessia.it/

